

DECLARATION OF CONFORMITY ON ROHS

24 February 2020

Declaration of Conformity on RoHS

ADVA Optical Networking SE, a reputable manufacturer and supplier of Ethernet + Optical networking products as well as related services and solutions, is a company duly organized under the laws of Germany having its registered office at Campus Martinsried, Fraunhoferstrasse 9a, 82152 Martinsried/Munich, Germany.

ADVA Optical Networking SE's products are developed and produced based on the company's design and technical requirements and conform to the technical specifications as indicated in the bill of materials. The quality inspection process is based on ADVA Optical Networking SE's certified ISO 9001:2015 & TL9000 R6.0 standards. The harmonized European Standard EN 50581:2012 has been used for the assessment of our products with respect to the restriction of hazardous substances.

ADVA Optical Networking SE's focus on quality management is shown in its successful renewed certifications in accordance with the renowned telecommunications quality and general environmental management practices according to ISO9001 / TL 9000 and ISO 14001 standards.

RoHS Statement

ADVA Optical Networking SE hereby declares that all products supplied to the European Community market meet the requirement of the Directive 2011/65/EU (RoHS II) and 2015/863/EU. All necessary measures and actions have been taken in conjunction with suppliers to ensure that constitutive materials do not include any substance forbidden by the regulations.

OADVA

Optical Networking SE Märzenquelle 1-3 D-98617 Meiningen-Dreißigocker Tel. +49 (0) 36 93 450 0 Fax +49 (0) 36 93 450 499

ADVA Optical Networking SE

William Lynch

Will Lynch

Vice President Quality

Phone: +1 678 728 8875

WLynch@adva.com

ADVA Optical Networking SE

Maerzenquelle 1 - 3 98617 Meiningen-Dreissigacker Germany Phone: +49 3693 450 0 Fax: +49 3693 450 499 E-mail: info@adva.com

HR Jena B Nr.: 508155 VAT-ID-No.: DE 175 446 349 © 2020 ADVA. All rights reserved. Chief Officers: Brian Protiva (CEO) Christoph Glingener Ulrich Dopfer Scott St. John

Chairman of the Supervisory Board: Nikos Theodosopoulos Deutsche Bank Munich Bank Code 700 700 10 Account No. 0190 276 600 SWIFT (BIC): DEUTDEMM IBAN: DE95 7007 0010 0190 2766 00

